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Ata da 38ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e oito 

dias do mês de novembro de 2023. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 15h02min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, com 

ausência da vereadora Prof.ª Iara Costa. Em seguida o Presidente convida a 

vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O 

Presidente coloca em votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, realizada aos vinte e um dias do mês de novembro de 2023, que é 

aprovada por unanimidade. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a 

leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Projeto de Lei 

nº 22/2023 de autoria do Executivo que: “Concede abono salarial aos servidores 

públicos municipais ativos e dá outras providências.”; Leitura do Projeto de Lei 

nº 23/2023 de autoria do Executivo que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a alienar, mediante doação à Fazenda do Estado de São Paulo, imóvel necessário 

para atendimento de finalidade pública, e dá outras providências.”; Leitura do 

Projeto de Resolução nº 06/2023 que: “Dispõe sobre as atribuições do cargo de 

Assistente de Gabinete de Vereador do Quadro de Servidores da Câmara 

Municipal de Araçariguama.”; Leitura do Projeto de Lei nº 26/2023-L de 

autoria do Legislativo que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE, POR PARTE 

DO PODER EXECUTIVO NO MUNICIPIO DE ARAÇARIGUAMA, A SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL DE TODAS AS VIAS, APÓS O RECAPEAMENTO, 

PAVIMENTAÇÃO, INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, FAIXAS 

ELEVADAS DE PEDESTRES, LOMBADAS E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS.”; 

Leitura do Projeto de Lei nº 27/2023-L de autoria do Legislativo que: “Institui 

o Programa de Orientação e Conscientização da Terceira Idade sobre a 

Ocorrência e a Prevenção de Fraudes e Golpes Virtuais.”. Leitura do 

Correspondência Recebida nº 07/2023 de autoria do Legislativo que: 

“REQUEIRO, nos termos regimentais, a retirada, para reexame da matéria, do 

Projeto de Lei nº 05/2020-L, que revoga a Lei n.º 799, de 5 de março de 2018, 

que dispõe sobre a qualificação de pessoas jurídicas de direito privado, sem fins 

lucrativos, como organizações sociais e dá outras providências.”, aprovado pelo 

Presidente. Leitura das indicações 644 a 657/2023. Não havendo outras matérias 

para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde não houve 

vereadores inscritos. Nada mais havendo para ser tratado na fase do 

“Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro 

eletrônico da presença, com ausência da vereadora Prof.ª Iara Costa. O 
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Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e 

deliberação de matérias constantes no Edital nº 38/2023, e como é do 

conhecimento dos Senhores Vereadores, consta as seguintes matérias a serem 

apreciadas: - discussão e votação do Projeto de Lei nº 16/2022-L que: “Institui o 

PROGRAMA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO, VALORIZAÇÃO E 

INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE, PLAQUETAS E/OU MEDULA 

ÓSSEA no município de Araçariguama e dá outras providencias”; - discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 17/2023-L que: “Institui, no âmbito do Município 

de Araçariguama, o ‘Programa Censo-Inclusão’, e dá outras providências 

correlatas”; - discussão e votação do Projeto de Lei nº 21/2023-L que: “Dispões 

sobre o ordenamento territorial e horário de funcionamento de entidades de tiro 

desportivo no Município de Araçariguama – SP.”; - discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 22/2023-L que: “Institui a Semana Municipal da Cultura e 

Valorização das Tradições Nordestinas, no calendário oficial do Município de 

Araçariguama e dá outras providencias”; - discussão e votação, em 2º turno, do 

Projeto de Lei Complementar nº 06/2023 que: “Autoriza o Poder Executivo a 

conceder anistia de multas e juros incidentes sobre os tributos municipais, 

inscritos ou não em dívida ativa até o dia 31 de dezembro de 2022, e dá outras 

providências”. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 16/2022-L 

que: “Institui o PROGRAMA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO, 

VALORIZAÇÃO E INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE, PLAQUETAS 

E/OU MEDULA ÓSSEA no município de Araçariguama e dá outras 

providencias”, sendo o mesmo aprovado por maioria simples dos votos. Leitura 

e discussão do Projeto de Lei nº 17/2023-L que: “Institui, no âmbito do 

Município de Araçariguama, o ‘Programa Censo-Inclusão’, e dá outras 

providências correlatas”; sendo requerido e aprovado o adiamento da votação 

por uma sessão. Vereador Helton da Van faz um requerimento verbal solicitando 

o adiamento da discussão do referido Projeto por 01 (uma) sessão, para melhor 

análise do Projeto. O Presidente coloca em votação o requerimento verbal do 

vereador, sendo o mesmo aprovado pela maioria simples dos votos. Leitura, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 21/2023-L que: “Dispõe sobre o 

ordenamento territorial e horário de funcionamento de entidades de tiro 

desportivo no Município de Araçariguama – SP.”; sendo o mesmo aprovado por 

maioria absoluta dos votos. Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 

22/2023-L que: “Institui a Semana Municipal da Cultura e Valorização das 

Tradições Nordestinas, no calendário oficial do Município de Araçariguama e dá 

outras providencias”, onde faz uso da discussão os vereadores Lili Marques e 

Dr. Marco Dal Bello, sendo o mesmo aprovado por maioria simples dos votos. 

Leitura, 2ª discussão e 2ª votação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2023 

que: “Autoriza o Poder Executivo a conceder anistia de multas e juros incidentes 
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sobre os tributos municipais, inscritos ou não em dívida ativa até o dia 31 de 

dezembro de 2022, e dá outras providências.”, sendo o mesmo aprovado, em 2º 

turno, por maioria absoluta dos votos. O Presidente passa para a “Explicação 

Pessoal”, onde faz uso da palavra o vereador Edmilson Antônio da Silva – 

Baixinho, Helton da Van, Nadivan Ferreira Maia – Alemão e Celso Ursulino. 

Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h05min, o Presidente 

agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia 

declara encerrada a 38ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 

2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo 

Henrique Sanches Volcov, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também 

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 
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